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Information für Besucher des Hallenbades

Sehr geehrte Badegäste,

gerne öffnen wir wieder das Hallenbad Neuenburg am Rhein für Sie. Jedoch müssen aufgrund der aktuellen Corona-Verordnung bestimmte Bedingungen eingehalten werden. Nachfolgend erhalten Sie einen Überblick über die wichtigsten Nutzungsvorgaben:
· Zum Eintritt in das Bad ist die Vorlage eines tagesaktuellen SARS-CoV-2 Antigen-Testes (nicht älter als 24 Stunden) für Personen nach Vollendung des 6. Lebensjahres zwingend notwendig. Eine Testung durch das Personal des Hallenbades ist nicht vorgesehen! Ein selbst mitgebrachter Antigen-Test kann unter Aufsicht des Badepersonals in Eigenregie im Eingangsbereich vorgenommen werden. Die Testpflicht entfällt bei Vorlage einer Bestätigung der Genesung von SARS-CoV 2 bzw. der erfolgten vollständigen Impfung gegen das Virus welche mindestens 14 Tage zurückliegen muss.

· Die Anweisungen der Schwimmmeister sind umzusetzen.
· Es gilt die Pflicht zum Tragen der Gesichtsmaske bis zu den Umkleidekabinen.

· Generell gilt eine Abstandspflicht von mindestens 1,5 Metern sowohl in Umkleiden, Gängen, Duschen und im Wasserbereich.

· Der Zutritt zum Bad regelt eine Ampelanlage, welche auf die Maximalzahl der Besucher eingestellt ist.
Es gilt eine Maximalzahl von 75 Personen im Gebäude, davon maximal 35 Personen im Schwimmerbecken und 25 Personen im Nichtschwimmerbecken. Die aktuelle Besucherzahl im Bad können Sie unter der Homepage 
www.neuenburg.de unter Rubrik Leben & Wohnen/Bäder abrufen.
· Es stehen je Duschraum maximal 2 Duschen mit dem entsprechend notwendigen Abstand zur Verfügung.

· Eine Ausleihe von Schwimm- und Sportgeräten (z.B. Gurt Aqua Jogging usw.) ist nicht möglich. 
· Besondere Veranstaltungen (z.B. Spielenachmittag) sind nicht möglich.
Die verantwortlichen Schwimmmeister sind für die Einhaltung der Regeln verantwortlich und können bei Zuwiderhandlung das Hausrecht ausüben und z.B. ein Hausverbot aussprechen.
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